
 

Anketom su se ispitivali stavovi ispitanika unutar 5 skupina pitanja: 

1. Osnovni podaci o studentici / studentu i završenom preddiplomskom ili diplomskom studiju 

2. Rad službi i opći uvjeti studiranja na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek 

3. Studijski program (procjena se odnosi na studijski program koji su završili) 

4. Izvedba nastave i vrednovanje znanja (procjena se odnosi na studijski program koji su 

završili) 

5. Odnos prema studentima i podrška u studiranju 

6. Opća procjena ishoda 

118 od 220 ispitanika je izjavilo kako je Studij koji su završili bio njihov prvi izbor, odnosno ono što su 

htjeli studirati. 

Zadovoljstvo službama Fakulteta studenti su mogli ocjenjivati ocjenama od 1 (potpuno nezadovoljan) 

do 5 (potpuno zadovoljan), pri čemu je najboljom prosječnom ocjenom ocijenjena informatička služba 

za studente (3,79), studenska referada Fakulteta (3,69), organizacija rada knjižnice (3,31), tajništvo 

(3,66), dok je rad uprave Fakulteta iz studentske perspektive ocjenjen prosječnom ocjenom 3,28. 

Ispitanici su iskazali zadovoljstvo omogućenim pristupom ISVU sustavu za studente- studomatima 

visokom prosječnom ocjenom (4,3), web stranicom Fakulteta (prosječna ocjena 3,49), općom kvalitetom 

i uređenošću prostora (prosječna ocjena 3,57),pristup računalima i internetu u prostoru Fakulteta (3,25). 

Ispitanici su procijenili opremljenost i ponudu literature u knjižnici niskom prosječnom ocjenom (2,9). 

Pitanje 
Prosječna 

ocjena 

Rad administrativne službe (tajništva) 3,66 

Rad studentske referade fakulteta 3,69 

Rad informatičke službe za studente 3,79 

Korisnost informacijskog sustava visokih učilišta (ISVU) 3,99 

Mogućnost pristupa ISVU sustavu za studente (studomati) 4,3 

Korisnost web stranice fakulteta 3,49 

Opremljenost i ponuda literature u knjižnici 2,9 

Organizacija rada knjižnice 3,31 

Rad uprave fakulteta iz studentske perspektive 3,28 

Rad vodstva studija (odjeli, katedre) 3,37 
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Opća kvaliteta i uređenost prostora (zgrade, pristup, …) 3,57 

Opremljenost nastavnih dvorana 3,37 

Opremljenost prostora u kojima se izvode vježbe 3,35 

Primjerenost prostora s obzirom na broj studenata 3,41 

Pristup računalima i Internetu u prostoru fakulteta 3,25 

Stupanj u kojemu je sadržaj studijskog programa zadovoljio Vaša očekivanja 3,33 

Povezanost i slijed sadržaja na različitim kolegijima i godinama studija 3,42 

Stupanj u kojemu kolegiji na prvoj godini olakšavaju prilagodbu studentima na studij 3,36 

Prilagođenost zahtjeva i težine kolegija predznanjima studenata 3,63 

Ponuda izbornih kolegija 2,92 

Sadržaj i kvaliteta izbornih kolegija 3,09 

Sadržaj i kvaliteta obveznih kolegija 3,5 

Korisnost predavanja za razumijevanje zadanih sadržaja 3,62 

Praktični rad na vježbama (seminarima) i mogućnost praktične provjere stečenih znanja i 

vještina 
3,4 

Korisnost i kvaliteta izvora informacija za učenje 3,31 

Raspored kolegija i obveza studenata tijekom tjedna 3,5 

Organizacija prakse izvan fakulteta te suradnja sa stručnjacima koji rade u praksi 3,34 

Sudjelovanje u terenskoj nastavi (uključujući ljetne škole) 2,75 

Uključenost studenata u znanstveno-istraživačke projekte nastavnog osoblja 2,64 

Mogućnosti za međunarodnu suradnju (razmjena studenata, odlasci u inozemstvo i dr.) 2,56 

Jasno definiranje ishoda kolegija, tj. koja znanja i vještine studenti trebaju usvojiti nakon 

pojedinog kolegija 
3,55 

Jasno definirani kriteriji za vrednovanje znanja (je li jasno što student treba naučiti za 

prolaz odnosno za pojedinu ocjenu) 
3,54 

Ujednačenost kriterija na različitim kolegijima pri vrednovanju znanja 3,31 

Kontinuirano provjeravanje znanja na kolegijima tijekom semestra 3,44 

Redovite i jasne povratne informacije o uspješnosti u učenju i na ispitima 3,51 

Raspored ispitnih rokova i drugih oblika provjere znanja (kolokviji i sl.) 3,81 

Broj ispitnih rokova 4,2 

Način provjere znanja i vještina (izvedba ispita) 3,86 

Opće zadovoljstvo izvedbom studijskog programa 3,52 

Poticanje studenata na slobodno izražavanje vlastitog mišljenja tijekom nastave 3,74 

Pokazivanje razumijevanja za studentove probleme i obaveze izvan studija 3,27 

Pokazivanje povjerenja u studentove mogućnosti i poticanje studentovog samopouzdanja 3,39 

Pristupačnost i susretljivost nastavnog osoblja prema studentima 3,69 

Nepristranost i pravednost u odnosu prema studentima 3,59 

Dostupnost osobnih mentora 3,62 

Konzultacije s nastavnim osobljem i pomoć izvan vremena nastave 3,49 

Točnost i pravovremenost obavijesti o promjenama u organizaciji kolegija/nastave 2,85 

Savjetovanje / poučavanje studenata o strategijama efikasnijeg učenja 3,08 

Pokazivanje razumijevanja za studentske probleme vezane uz nastavu i studij 3,34 

Savjetovanje studenata pri izboru kolegija i mogućnostima nastavka studija 2,96 

Savjetovanje studenata o budućoj karijeri (zapošljavanju) 2,83 

Organizacija i kvaliteta studentske prehrane 2,98 

Usluge Studentskog centra i Student servisa (zapošljavanje studenata) 3,51 



Kvaliteta zdravstvenih usluga 3,45 

Mogućnosti organiziranja i djelovanja kroz studentske udruge 3,26 

Cijena studija u odnosu na dobitak od studija (ukoliko ste plaćali studij) 2,9 

Mogućnosti sudjelovanja u aktivnostima koje razvijaju osjećaj pripadnosti Vašem 

fakultetu / akademiji (izleti, proslave, natjecanja i sl.) 
2,7 

U kojoj mjeri je studij ispunio Vaša početna očekivanja? 3,25 

U kojoj mjeri Vas je studij osposobio za rad u struci? 3,2 

U kojoj mjeri Vas je studij pripremio za nastavak školovanja u struci? 3,58 

Koliko ste zadovoljni cjelokupnim iskustvom studiranja? 3,52 

Koliko ste zadovoljni mogućnostima zaposlenja nakon preddiplomskog studija? 3,24 

Koliko je općenito bio težak i zahtjevan Vaš preddiplomski studij? 3,25 

U kojoj mjeri su ECTS bodovi usklađeni sa stvarnim nastavnim opterećenjem na 

kolegijima? 
3,38 

U kojoj mjeri su informacije koje ste o studiju imali prije upisa bile točne i korisne? 3,41 

Koju biste opću ocjenu dali svom preddiplomskom studiju 3,55 

 

Na pitanje „Kada biste ponovno birali biste li ponovno upisali isti preddiplomski studij?“ 78 ispitanika 

je odgovorilo potvrdno, dok ih je 71 izjavilo kako bi drugima preporučili svoj preddiplomski studij. 

 

 

 

Napomene za pripremu ankete za naredno razdoblje: 

- jasnije   i   preciznije   definirati anketna   pitanja   te   boljom   strukturom on-line ankete 

onemogućiti kontradiktorne i nejasne odgovore 

- uključiti  anketna  pitanja za  (samo)procjenu  studentskih  navika  u  smislu  ispunjavanja 

studentskih obveza 

Poduzete / buduće radnje koje bi mogle imati pozitivan učinak na rezultate idućih anketa: 

- neprestano u tijeku opremanje Fakultetske knjižnice sa čitaonicom 

- pojačana aktivnost u informiranju studenata o mogućnostima mobilnosti tijekom studija 

- razmotriti mogućnost dodatnog savjetovanja i mentoriranja studenata 


